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Monsieur le Président de la République d’Ukraine 
Porochenko Petro Alekseïovitch
11 rue Bankova, Kiev 01220, 
Ukraine
requests@apu.gov.ua

Monsieur le Président de la République d’Ukraine, 
Des associations suisses m’ont informé du projet de la région de Transcarpatie de construire un complexe touristique dans le massif de Svydovets. Je veux vous exprimer ma plus vive inquiétude concernant le développement de cette région, son avenir écologique et celui de l’ensemble de notre continent. Il est clair que ce massif, au centre de l’Europe, est essentiel à l’hydrologie de toute la région et ce bien au-delà des frontières de l’Ukraine. Vouloir y construire des dizaines d’hôtels, des routes goudronnées, des restaurants, un aéroport et autres centres commerciaux me semble être tout à fait absurde et hautement risqué.

Les montagnes d’Europe sont un patrimoine commun à l’ensemble des Européens à travers les frontières. Si certains investisseurs ukrainiens pensent créer du progrès en exploitant la beauté de ces sites par de grands complexes touristiques ils se trompent. A l’Ouest, après bien des dégâts, nous sommes revenus sur ce type de tourisme de masse et cherchons désormais à favoriser un développement durable proche de la nature et des populations locales. De nombreux citoyens se mobilisent à travers tout notre continent pour protéger la nature en général, les montagnes et les forêts en particulier. Le massif de Svydovets est un endroit unique qu’il faut protéger. Je suis particulièrement inquiet de la surexploitation des forêts du massif qui, sans cela, aurait pu rester l’une des plus belles forêts d’Europe. 

Pour ces raisons je vous demande, Monsieur le Président, de : 
 - ne pas privatiser les terres du massif de Svydovets et, au contraire, de les protéger en créant un parc naturel.
 - limiter et diminuer les coupes de bois tout autour du massif de Svydovets.

Par cette présente lettre, je veux vous exprimer ma solidarité avec le « Groupe d’Initiative Free Svydovets » qui s’oppose à ces nouvelles infrastructures et aux coupes de bois illégales. J’espère que vous prendrez en compte mon point de vue et je vous prie de recevoir, Monsieur le Président, mes salutations les plus cordiales. 
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